



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Farrington Yates 将加入《巴西破产法》改革投资机会专家组

2021 06 14

紧跟近期《巴西破产法》改革的步伐，高博金律师事务所的 Farrington Yates 将加入巴西-佛罗里达商业委员会专家组，于 2021 年 6 月 16 日迈阿密时间下午 5 点/圣保罗时间下午 6 点讨论国际投资者们面临的机遇。

此次讨论——“管理跨境重组：破产法改革与投资者们面临的机遇”——涵盖的主题包括：司法重组中的资产出售；向重组中的公司提供贷款的新框架；改善债权人的权利，例如提出替代重组计划的权利；以及近期疫情对低迷资产市场的实际影响。

与 Yates 先生一同出席的还有杰出发言人 Eleazar Carvalho Filho，其是 Virtus BR Partners 创始合伙人兼 Oi S.A. 董事长；Mattos Filho, Veiga Filho, Marrey Jr e Quiroga Advogados 的主持人 Alex Hatanaka；FTI Consulting 的 Samuel Aguirre；以及德意志银行的 Cristiana Ferraz。

[请点击此处报名。](#)